
	
 

 

 

 

 

 

Z A P I S N I K  
 

s Konstitutivne seje Študentskega sveta Fakultete za gradbeništvo in geodezijo za 
študijsko leto 2017/2018, ki je bila dne 9. 11. 2017 v  P-II/3A, Jamova 2; 

 

Prisotni: Klavdija Kastelic, Blaž Dolgan, Jani Cerar, Urban Debevec, Ajda Lučovnik, 
Amel Emkić, Matija Mugerli, Nejc Povšič, Jure Stamač, Jan Slobodnik, Anja 
Rakonjac, Jernej Pejanović, Samo Peterka, Matija Gerčer, Lucija Konda, 
Maruša Cestnik, Blaž Petovar, Žan Belšak, Luka Šavron, Urban Tavčar, Meta 
Katarina Tavčar, Matevž Strbad, Urška Maček, Žiga Ščukovt, Aleš Jamšek, 
Benjamin Cerar, Klemen Lovenjak, Dejan Bolarič, prodekanja za študentske 
zadeve doc. dr. Simona Savšek 

  
Opravičeno 
odsotni: 

 

Simon Arčan, David Zajec, Matej Radinja 

  
Neopravičeno 
odsotni: 

 

/ 

Dnevni red: 

1. Pregled in sprejem dnevnega reda; 
2. Poročilo o volitvah članov Študentskega sveta UL FGG; 
3. Poročilo dosedanjega predsednika študentskega sveta UL FGG Benjamina 

Cerarja; 
4. Volitve predsednika, podpredsednika in tajnika Študentskega sveta, predstavnika v 

upravnem odboru UL FGG in predstavnika v Študentski organizaciji UL FGG; 
5. Imenovanje namestnikov predsednika in podpredsednika ŠS UL FGG; 
6. Imenovanje novih predstavnikov v Senat, Akademski zbor, Študijske odbore in 

komisije (Disciplinska komisija, Komisija za Prešernove nagrade, Komisija za 
kakovost, …); 

7. Razno. 
 



Seja se je pričela ob 16.00. Ob začetku je bila dosežena sklepčnost. 

AD 1: Pregled in sprejem dnevnega reda 

Predlagan dnevni red je bil sprejet soglasno. 

AD 2: Poročilo o volitvah članov Študentskega sveta UL FGG 

Prodekanja za študentske zadeve doc. dr. Simona Savšek je predstavila poročilo o 
volitvah članov Študentskega sveta UL FGG. Svetniki in svetnice so bili seznanjeni, da 
je v oktobru potekalo 24 svetov letnika in svet doktorskih študentov, na katerih so 
študenti in študentke izvolili predstavnike svojih letnikov v Študentskem svetu UL 
FGG. 

AD 3: Poročilo dosedanjega predsednika študentskega sveta UL FGG Benjamina 
Cerarja 

Dosedanji predsednik Študentskega sveta UL FGG Benjamin Cerar je predstavil 
poročilo o delovanju ŠS UL FGG za leto 2016/2017. 

Navedel je, da je ŠS UL FGG v letu 2016/2017 podajal svoja mnenja, poglede in 
rešitve v zvezi s študijsko problematiko in kakovostjo študija na UL FGG kot tudi 
UL.  Predstavniki ŠS UL FGG so tudi aktivno sodelovali v organih Fakultete in 
Univerze. 

UL FGG je podajal mnenje o pedagoškem delu asistentov, docentov in izrednih 
profesorjev, ki so zaprosili za izvolitev v pedagoške nazive. 

Predstavil je svoje poročilo delovanja ter finančno poročilo. Poročilo je bilo sprejeto 
soglasno. 

AD 4: Volitve predsednika, podpredsednika in tajnika Študentskega sveta, 
predstavnika v upravnem odboru UL FGG in predstavnika v Študentski 
organizaciji UL FGG 

Študentski svet je izvedel volitve za predsednika, podpredsednika in tajnika sveta ter 
predstavnika ŠS UL FGG v Študentski organizaciji Fakultete za gradbeništvo in 
geodezijo. 

Za mesto predsednika ŠS UL FGG je bil predlagan Matevž Strbad. Izvoljen je bil 
soglasno. 

Za mesto podpredsednika ŠS UL FGG je bil predlagan Amel Emkić. Izvoljen je bil 
soglasno. 

Za mesto tajnika ŠS UL FGG je bila predlagana Meta Katarina Tavčar. Izvoljena je 
bila soglasno. 

 



Za mesto predstavnika v upravnem odboru UL FGG je bil predlagan Benjamin Cerar. 
Izvoljen je bil soglasno. 

Za mesto predstavnika Študentskega sveta v Študentski organizaciji Fakultete za 
gradbeništvo in geodezijo je bil predlagan Simon Arčan. Izvoljen je bil soglasno. 

AD 5: Imenovanje namestnikov predsednika in podpredsednika ŠS UL FGG 

Študentski svet je imenoval namestnika predsednika in namestnika podpredsednika. 
Pred imenovanjem so bili svetniki in svetnice seznanjeni z delom namestnika 
predsednika in namestnika podpredsednika. 

Za mesto namestnice predsednika je bil imenovana Urška Maček. 

Za mesto namestnice podpredsednika je bila imenovana Maruša Cestnik. 

AD 6: Imenovanje novih predstavnikov v Senat, Akademski zbor, Študijske odbore in 
komisije (Disciplinska komisija, Komisija za Prešernove nagrade, Komisija za 
kakovost,…) 

Študentski svet je imenoval predstavnike v Senatu, Akademskem zboru, Študijskih 
odborih in komisijah. Pred imenovanjem so bili svetniki in svetnice seznanjeni z 
delom v Senatu, Akademskem zboru, Študijskih odborih in komisijah. 

Za predstavnike v Senatu so bili imenovani Aleš Jamšek, Maruša Cestnik, Amel 
Emkić, Urška Maček, Benjamin Cerar ter Matevž Strbad. 

Za predstavnike v Akademskem zboru so bili imenovani Klavdija Kastelic, Blaž 
Dolgan, Jani Cerar, Urban Debevec, Ajda Lučovnik, Amel Emkić, Matija Mugerli, 
Nejc Povšič, Jure Stamač, Jan Slobodnik, Anja Rakonjac, Jernej Pejanović, Samo 
Peterka, Matija Gerčer, Lucija Konda, Maruša Cestnik, Blaž Petovar, Žan Belšak, Luka 
Šavron, Urban Tavčar, Meta Katarina Tavčar, Matevž Strbad, Urška Maček, Žiga 
Ščukovt ter Aleš Jamšek. 

Za predstavnika v Šrudijskem odboru doktorskega študija je bil imenovan Matej 
Radinja 

Za predstavnika v Študijskem odboru Oddelka za gradbeništvo je bil imenovan Dejan 
Bolarič.  

Za predstavnika v Študijskem odboru Oddelka za geodezijo je bil imenovan Klemen 
Lovenjak.  

Za predstavnika v Študijskem odboru Oddelka za okoljsko gradbeništvo je bil 
imenovan Žiga Ščukovt. 

Za predstavnike v Disciplinski komisiji so bili imenovani: Klavdija Kastelic z Oddelka 
za gradbeništvo, Nejc Povšič z Oddelka za gradbeništvo in Lucija Konda z Oddelka 
za geodezijo. Za njihove namestnike so bili imenovani Jani Cerar z Oddelka za 



gradbeništvo, Matija Mugerli z Oddelka za gradbeništvo in Samo Peterka z Oddelka za 
geodezijo. 

Za predstavnike v Komisiji za Prešernove nagrade so bili imenovani Luka Šavron z 
Oddelka za geodezijo, Žiga Ščukovt z Oddelka za okoljsko gradbeništvo in Jan 
Slobodnik z Oddelka za gradbeništvo. 

Za predstavnika v Komisiji za kakovost sta bila imenovana David Zajec in Amel 
Emkić. 

Za predstavnika v Komisiji za reševanje vlog študentov je bil imenovan Klemen 
Lovenjak. 

Za predstavnika v Komisiji za informatiko, knjižničarstvo in založništvo je bil 
imenovan Urban Debevec. 

 

AD 7: Razno 

Prodekanja doc. dr. Simona Savšek je napovedala podelitev nagrad za najboljše 
študente in pedagoge in predstavila svoje dosedanje delo. Pozvala je k aktivnemu 
sodelovanju članov ŠS UL FGG pri izvedbi predvidenih reform. 

Potekala je razprava o sovpadanju izpitnih rokov pri raznoraznih predmetih. 
Ugotovljeno je bilo, da je to vsakoletna težava, katero bo potrebno čim prej odpraviti. 

 

Seja se je zaključila ob 17.50. 

 

zapisala: 

Meta Katarina Tavčar 

  

Matevž Strbad 

   
tajnik ŠS UL FGG  predsednik ŠS UL FGG 

	


